



平成 18 年 3 月 3 日

各 位

会 社 名 エリアリンク株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 林 尚道
 (コード番号 8914 東証マザーズ)
 問 合 せ 先 総務人事部長 石川 忠司
 TEL 03 - 5501 - 2215

(訂正)平成 17 年 12 月期決算短信(連結)の一部訂正について

平成 18 年 2 月 20 日に公表いたしました「平成 17 年 12 月期決算短信(連結)」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします(訂正箇所は下線にて表示してあります)。

記

36 ページ (セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)

	レンタル マネジメ ント事業 (千円)	クリエイ トマネジメ ント事業 (千円)	ストックマ ネジメン ト事業 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業 損益							
売上高							
(1)外部顧客に対する 売上高	4,481,665	9,854,731	869,929	27,299	15,233,626	-	15,233,626
(2)セグメント間の内 部売上高又は振替 高	52,911	48,101	25,449	-	30,259	30,259	-
計	4,534,576	9,806,630	895,379	27,299	15,263,886	30,259	15,233,626
営業費用	3,743,529	8,470,250	403,562	27,199	12,644,542	452,081	13,096,624
営業利益(又は損失)	791,047	1,336,379	491,816	99	2,619,344	482,341	2,137,002
資産、減価償却費 及び資本的支出							
資産	3,369,680	375,141	11,003,309	8,925	14,757,056	2,277,914	17,034,971
減価償却費	67,355	<u>3</u>	<u>99,833</u>	-	<u>167,192</u>	8,408	<u>175,601</u>
資本的支出	<u>605,730</u>	<u>274</u>	<u>76,919</u>	-	<u>682,923</u>	52,806	<u>735,730</u>

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日）

	レンタル マネジメ ント事業 （千円）	クリエイト マネジメ ント事業 （千円）	ストックマ ネジメン ト事業 （千円）	その他 （千円）	計 （千円）	消去又は 全社 （千円）	連結 （千円）
売上高及び営業 損益							
売上高							
(1)外部顧客に対する 売上高	4,481,665	9,854,731	869,929	27,299	15,233,626	-	15,233,626
(2)セグメント間の内 部売上高又は振替 高	52,911	48,101	25,449	-	30,259	30,259	-
計	4,534,576	9,806,630	895,379	27,299	15,263,886	30,259	15,233,626
営業費用	3,743,529	8,470,250	403,562	27,199	12,644,542	452,081	13,096,624
営業利益（又は損失）	791,047	1,336,379	491,816	99	2,619,344	482,341	2,137,002
資産、減価償却費 及び資本的支出							
資産	3,369,680	375,141	11,003,309	8,925	14,757,056	2,277,914	17,034,971
減価償却費	67,355	<u>2</u>	<u>90,865</u>	-	<u>158,223</u>	8,408	<u>166,632</u>
資本的支出	<u>671,730</u>	<u>273</u>	<u>69,093</u>	-	<u>741,097</u>	52,806	<u>793,903</u>

以 上